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AHanusupya paboty JOeTtem Ha Yypoke MU
KOHTPOSbHbIE paboTbl y4yawmxcd, s obpaTtuna
BHMMaHME Ha TO, YTO Y Y4EHUKOB YaCTO BO3HUKAIOT
TPYOHOCTM B  MOCTPOEHMU  BOMPOCUTENBHbIX
npeanoxeHnn. A nonpoboBana 00bACHUTbL UM 3TO
rpaMMaTU4ecKoe SIBMIEHME C TOYKU 3PEHUS €ro

CUCTEMHOCTM U nornyHoctu. lNpumeHeHne aToro
METOOMYECKOro NnpmuemMa Mo3BOSSAET 3a KOPOTKUM
CPOK HayyuTb Yy4alluxcs, C NoObiM YPOBHEM
3HaHWIN, YMEHUIO 3a4aBaTb BOMPOCHI Pa3fNYHbIX
TUMOB.




llepeoe, UTO OOMKEH TBEPAO 3HATb y4alLUumnca —
9TO 3Ha4eHusa u ceomncta rnaronos TO HAVE,
TO BE, CAN, MUST v pp. MmoganbHbIX
rnaronos. Mbl Oyaem Ha3biBaTb UX
«CaMOCTOSATENbHbIMW rnaronammy.
«CamocTosATerNbHbIN» rNaron 3agaeT BONPOC caMm,

1 BCErga cTouT nepen nognexalwinm B
BONPOCUTENBHOM NpeasioxeHnn. Bmopoe -
BonpocutensHble cnosa WHO?
WHAT?WHERE? WHEN? WHY? HOW MANY
(MUCH)? v pp.




He nuwHum 6yaet HanoMuHaHue nopsifika crioB B
aHrMMUCKoM npeanoXxeHun. HarnagHo
OEMOHCTPUPYET aHIMMUCKOE NpeasioXXeHne
CpaBHEHMeE C Noe3aoM, KOToOpbI ABUXKETCSA MO
penbcam. Manenuwiee OTKNOHEHUE B CTOPOHY
PaBHOCUSIBbHO KaTacTpode.

BTOpPOCTENEeHHbIE
YJieHbl

nognexatliee NpeanoxeHns




AHanuanpyem cucteMy BpeMeH aHImMUNCKOro rrarona B
OEencTBUTENbHOM 3ariore.

Perfect

Simple Progressive Perfect i
Progressive

has, have

am,is,are V3 has, have been Ving

Present V, V(s) Ving

was, were

Past V2, V(ed) Ving

had V3 had been Ving

Future will V will be Ving will have V3  will have been Ving




[lenaem BbIBO, YTO BCE rnarornbHble popMbl,
3a ucknodveHnem Present Simple n Past
Simple, coCToAT U3 OCHOBHOIO U
BCNoMoraTtesibHoro rrnaronos. HazoBem mx
«CNOXHble BpeMeHa». «[1pocTble BpemeHa»
COCTOAT U3 ogHoro rnarona. K H1M oTHOCATCS

Present Simple n Past Simple. 3710
BpeMeHa, BCoMoraTeribHble rnarosibl K

KOTOPbIM HY>XHO 3anoMHUTb: DO/DOES u
DID.




)

OnpegensieM «NpPoOCTOE» 3TO BPEMS UMK

Haxogunm B npeanoXXeHnm ckasyemoe.
«CIOXHOE»

0 Lllaz smopod.
Onpenensem BpemMs rrarona.

0 Lllaz nepskid.
0 Lllaz mpemud.
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0 Lllaz yemeepmeaiu.

Ecnun Bpems «npocToex», onpeaensem
«CaMOCTOATENbHbIA» 3TO rnaros Unu
«HecamMmocToaTenbHbIN»

1) «CamocToaTenbHbIW» rNaron 3agaet
BONPOC caM. Ero Hy>kHO NocTaBUTb Nepen

noanexatymnm.
Ann is a student. Is Ann a student?
He can read. Can he read?
She has a sister. Has she a sister?




2) «HecamocTodaTenbHbIW» rnaron 3agaeT BOnpoc ¢
NOMOLLIbIO BCOMOraTenbHOro rnarona.

Present Simple

They write dictations at school.

Do they write dictations at school?
He writes dictations at school.
Does he write dictations at school?

(B 3 n. eq.4. OKOHYaHME —€S OCHOBHOIO rriarona B
Present Simple otcytcTyeT. Yucno n nuuo
onpenenseTcd BCroMoraTernbHbIM riarofiom).

Past Simple
They wrote a dictation at school yesterday.
Did they write a dictation at school yesterday?

(ocHOBHOM rnaron TepsieT opMy NpoLLeaLLEero
BPEMEHMW, €€ BblpaXkaeT BCroMoraTesibHbIn rnarofi).




0 Llae namaiu.

Ecnn Bpems rmarona «Crno)Hoe», BOrnpoc 3a4aeTcs
YK€ UMEKLLIMMCS B COCTaBe rnarofibHo opMbl
BCMOMOraTesibHbIM [Marosiom.

Future Simple

Ann will go to school tomorrow.
Will Ann go to school tomorrow?
Present Perfect

Tom has done his homework.
Has Tom done his homework?
Present Progressive

They are doing homework.
Are they doing homework?




1. AlbTepHaTUBHBIN BOTIPOC

AnbTepHaTMBHLIN BOMPOC npeanaraet

anbTeEPHAaTUBY: Bbl60p N3 ABYX BapuaHToOB — UK 3TO,
UNn TO, a No-aHrMunckn «OR».

Books OR magazines? At 5 p.m. OR at 7 p.m.?

[To doopme coBnagaeT ¢ obLwmMM BONpoOCcoM, a no
CcoOepKaHMIo OTHOCUTCA K creunarnbHOMY BOMPocCy
(onpepensaeT Kakon-nmMbo YneH npeasioxXeHus).

Present Simple

Ann writes a lot.

Does Ann write dictations or reports?
Present Perfect

Tom has been abroad.

Has Tom been to Italy or Spain?
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[11.PasgenuTenbHBIN BOTIPOC
(BOIIpOC C «XBOCTHUKOM» )

PasgenuntensHbI Bonpoc hopMmnpyeTcs nytem obdaBneHums K
NpeanoXeHuto KpaTkoro obLero Bonpoca («<XBoCTuKa»), COCTOSALLEro U3
«CaMOCTOSTENBHOIrO» UKW BCOMOraTesibHOro rnarona v IMYHoro
MECTOUMEHUNS, KOTOPbIM MOXHO 3aMEHNTL Noasexatiee.

""""

Present Simple
2 +

Ann can’t speak French, can she?
+ .

Tom and Ann read a lot, don’t they?
Past Progressive
+ -
The children were going home at 5 p.m., were not they?
Present Perfect
- +
Ann hasn’t been to Italy, has she?
+ -

The children have done their homework, haven’'t they?



| Heobxoanmo obpaTnTb BHUMaHWNE y4YallnXxca Ha
| NpOTMBOMOMNOXHOCTb YTBEPAUTENBHOMN U
oTpuuartenbHON dOpPM rnaronos B OCHOBHOM
NpeanoXXeHnn n KpaTtkom obLem Borpoce.
HarnsagHo 3TO MOXKHO NPOAEMOHCTPUPOBATL Ha
npuMepe npasusia yCTaHOBKU OObIYHbIX
baTapeek.
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[V. CieriaibHBIN BOMIPOC

CneunanbHbI BOMPOC CTPOUTCA aHanorM4yHo obiemy,
TONbKO HAa NepBOM MECTE Bcerga CTouT cneunanbHoe
BOMNPOCUTENBHOE CIOBO (rpynna crnos).

3agaetca k onpedeneHHoOMY YneHy nNpeanoXeHus ¢ Lenbto
YTOYHEHUsI UHpopMaLnW.

Present Simple

Tom and Ann write at school.

What do Tom and Ann write at school?
How often do Tom and Ann write at school?
Past Progressive

Tom and Ann were writing at 3 p.m.

At what time were Tom and Ann writing?
Why were they writing at 3 p.m.?

Where were they writing at 3 p.m.?




has/have
had

will

am/is/are
was/were
do/does
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V. Bonipoc k nogsiexaiemy

Bonpoc k noanexatwemy - Bcerga «caMoCTOATENbHbINMY Bonpoc. OH
doopMmMpyeTCH C UMEOLLIMMCS B MPEATIOKEHUN raroriom,
HEe3aBUCKMMO OT TOr0, «CAMOCTOSATENbHbIN» 3TO rNarosi Unm
«HecaMocToATeNbHbIN». COXpaHAeTCs NOPSA0K CrioB
yTBepaANTENbLHOro NpeanoXeHus. [naron B faHHOM TUMe Bonpoca
cTouT B 3 1., ed. u.

Tom and Ann often write.
Who often writes?

They have written a report.
Who has written a report?

They wrote a report.
Who wrote a report?

They are writing a report.
Who is writing a report?
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